29.CoiipiMasubFsl 100 1 Gamnongars! ayaHselH KbickiMbl 5-10° Tla, Temmeparypackl
20° C. a) uzoTepmusiIbIK, 6) anuadaTanbK sKaraaiina ayanslH KeichiMbl 0,1-10° Tla-
Fa JIeWlH e3repreHjie KaHJal YJIFaro >KYMBICHI JKacajbIHJbl JKOHE ayaHbIH COHFBI
KOJIEMIH €CeNTeH]3.

30.M30xopansIk karmaiiga keiceiMbl 1,0133-10° Tla, temnepatypacel 273 K 15 n
kpunToHabl 873 K-re neifid KbI3bIpy YIIIH KaHIIa XKbUTy jkyMcay Kepek? ["a3npin
COHFBI KbICHIMBI KaH/1ai1?

31. ChIABIMABLIBIFBL 5 J1 BIABICTHIH iminge Temneparypacsl 200 K, xpiceivbr 0,5-10° I1a
azor Gap. Kpiceimbia 2-10° IMa-ra qeiin )KoFapiaTy yHIiH OCHI Ta3Fa KaHIIA XKbLIY
oepy kepek?

32.Typaktel KbickiM ke3inze (101,3 k [Ta) 126 JIx >kbuty CiHIpY HOTHIXKECIHJE Hical
raz kesemi 10 n-gen 16 n-re pgedin yiaraiiael. ['a3aplH 1K1 DHEPTUSICHIHBIH
©3TepICIH €CENTEeHI3.

33.KanbimThl atMocdepanbiK KbICbIMIa OTTEKTIH (uaean ra3) kesnemi 80 si-gen 200 -
re Aeiin yiraiabl. OTTEKTIH YHTAIBIUSCHIHHBIH ©3TepICIH €CeNTEeHI3.

34.1 atm kpicbiM Ke3iHzae 16 r orrekTiH TemneparypacbkiH 300 K-nen 500 K-re neitin
JKOFapJiaTy YIIIH KaHIA KbUTy kymcay Kepek? OTTEeKTiH 1IIKI 3HEepPrUsChIHBIH
e3repici KaHaat 0onaab?

35.KanbInTel KbICHIM Ke31HJE KaiHam >KaTkaH | Kr cyAbl TOJBIK OyJiaHFaHIIa
Kb13abIpaabl. Ocel mporecTid A, Q, AU, AH-u ecenteni3. CyablH MOJBIIK OyiIaHy

#KbuTybl 40,6 K/[X.
36.Kenemi 600 M3 6enmMenin ayacs 20° C-nen 25° C-re neifiH  KbI3bIpY YIIIiH KaxkeT
KBUTYy MOJIIIEPIH eCeNnTeHi3. Aya - €Ki aroMIbl wujaean ras, O0acTamnKsl

TEMIIEpaTypaja ayaHblH KbICBIMBI KAJIBITITHI KaFIalJIblH KbICBIMbIHA TeH. OCHI
npoiiecc HoTmwkeciHAe ayanblH AU mMeH AH-w1 KaHgal MoHTe ue 001aab1?

37.bip Monb renuiini (umean ras) Os-nen Op-re neiiin: a) M30XOpaJIbIK JKaraanma;
0) wuzobapanblK >Karmaijga; B) aauabaTalblK Karaaiga KeI3AbIpraHia iIMIKi
SHEPTUACHIHBIH 63Tepici KaHaai 0o1aab1?

38.T"a3 kyitingeri 10 kr metanonas! 1,0133-10° Ia kesinne 400 K-nen 700 K-re neiiin
KbI3BIPY MPOLIECIHIH SHTAJBIUSICHIHBIH e3TepiciH ECEeNTeHI3.
KbulyChIMBIMIBUIBIKTBIH ~—~ TEMIEpaTypara  TOYENJUITIH  aHBIKTAMAaJIbIKTaH
(Kockimma I) anbIgsi3.

39.1 xr orrekti 200-nen 0° C-re meifiH CyBITKAaHJA ilIKi SHEPTUACHIHBIH ©3TEPICiH
€CeNTeHI3, €rep OHBIH JKbUTy CHIMBIMIBUIBIFBIHBIH TEMIIepaTypara TOYEJIUIIr
Cv=0,6527+0,00025448T (x/I>x/xr-K) TeHIeyIMEH OpHEKTEIETi.

40.Temneparypacsl 25°C, KpIcbIMBbI 1 aTM 6ip MOJb METaHAbl M300apabIK Karaaiina
KeJeMl €Ki ece YIFaiffaHIa KbI3ABIPY YIIiH KaHIIa KbUTy kKyMmcay Kepek? OcCh
KBUTy MOJIIEPIH ally YIIiH KOMIPTEKTIH HeIle MOJIH Xary Kepek? MeTaHHbIH
KBUTYCHIMBIMIBUIBIFBIHBIH ~ TEMIIEpaTypaFra  TOYCNAUIINiH  aHBIKTaMaJbIKTaH
(Kockimmia I) anbigsi3.

41.Temneparypacsl 0° C, KpIchbIMBbl 1 at™ 6ip Monb Au(TOpMETaHALl M300apajbIK
Karmanaa Kejemi yII ece YIFaiiFaHia KbI3IbIpy YIIiH KaHIIa JKbUTY )KYMCalabl?
Ochbl KbUTy MOJIIEPIH ally VIIIH OSTAaHHBIH HEIIe MOJIIH Jary Kepek?
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